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120x280
  46.97”x110.24”

Mystone Grana Satin G-3314 Stone 70

Mystone Grey Satin G-3314 Stone 70

Mystone Ivory Satin G-3314 Stone 70

Cassero White Natural G-3381 Concrete 70

ROMA BLUE Polished G-3413 Marble 70

Sullivan Blue Natural G-3314 Concrete 70

Sullivan Red Natural G-3314 Concrete 70

Sullivan White Natural G-3314 Concrete 70

Tierra Sand Natural G-3314 Cotto 70

Tierra Teja Natural G-3314 Cotto 70

Travertino Navona Natural G-3381 Stone 70

Zinc Black Natural G-3413 Metal 70

Zinc Green Natural G-3413 Metal 70

120x260
  46.97”x102.36”

Mirror Blue Polished G-2964 Monocolor 68

Mirror Bonze Polished G-2964 Monocolor 68

Mirror Gold Polished G-2964 Monocolor 68

Mirror Purple Polished G-2964 Monocolor 68

Mirror Silver Polished G-2964 Monocolor 68

60x120
   23.44”x46.97”

Coral Beige Natural G-1304 Resin 60

Coral Blue Natural G-1304 Resin 60

Coral White Natural G-1304 Resin 60

Mirror Zinc Polished G-XXXX Monocolor 69

100x100
39.19”x39.19”

Focus Beige Natural G-7268 Cotto 48

Focus Beige Nonslip G-7298 Cotto 48

Focus Grey Natural G-7268 Cotto 48

Focus White Natural G-7268 Cotto 48

Focus White Nonslip G-7298 Cotto 48

Kangen Brown Natural G-7268 Stone 36

Kangen Grey Natural G-7268 Stone 36

Kangen White Natural G-7268 Stone 36

Reggia Beige Patinato G-7268 Concrete 14

Reggia Gold Patinato G-7268 Concrete 14

Reggia Grana Patinato G-7268 Concrete 14

Reggia Green Patinato G-7268 Concrete 14

Reggia White Patinato G-7268 Concrete 14

50x100
19.59”x39.19”

Focus Beige Brick G-7208 Cotto 50

Focus Beige Natural G-7162 Cotto 48

Focus Bronze Brick G-7298 Cotto 50

Focus Grey Brick G-7208 Cotto 50

Focus Grey Natural G-7162 Cotto 48

Focus White Brick G-7208 Cotto 50

Focus White Natural G-7162 Cotto 48

Kangen Brown Natural G-7162 Stone 36

Kangen Grey Decor G-7298 Stone 36

Kangen Grey Natural G-7162 Stone 36

Kangen White Natural G-7162 Stone 36

Kangen White Nonslip G-7208 Stone 36

Kangen White Wave G-7208 Stone 36

Reggia Beige Patinato G-7180 Concrete 14

Reggia Gold Patinato G-7180 Concrete 14

Reggia Grana Patinato G-7180 Concrete 14

Reggia Green Patinato G-7180 Concrete 14

Reggia Gold Decor G-7298 Concrete 15

Reggia White Patinato G-7180 Concrete 14

60x60
    23.44”x23.44”

Coral Beige Natural G-1220 Resin 60

Coral Blue Natural G-1220 Resin 60

Coral White Decor G-1234 Resin 60

Coral White Natural G-1220 Resin 60

Focus Beige Decor G-7208 Cotto 48

Focus Beige Natural G-7162 Cotto 48

Focus Grey Decor G-7208 Cotto 48

Focus Grey Natural G-7162 Cotto 48

Focus White Decor G-7208 Cotto 48

Focus White Natural G-7162 Cotto 48

Kangen Grey Pre Scored G-7170 Stone 37

Reggia Beige Patinato G-7180 Concrete 14

Reggia Gold Patinato G-7180 Concrete 14

Reggia Grana Patinato G-7180 Concrete 14

Reggia Green Patinato G-7180 Concrete 14

Reggia White Patinato G-7180 Concrete 14

Toko Beige Natural G-7180 Marble 24

Toko Blue Natural G-7180 Marble 24

Toko Gold Natural G-7180 Marble 24

Toko White Natural G-7180 Marble 24

30x60
11.71”x23.44”

Mirror Aged Polished G-1975 Monocolor 69

Mirror Blue Polished G-1964 Monocolor 68

Mirror Bonze Polished G-1960 Monocolor 68

Mirror Gold Polished G-1942 Monocolor 68

Mirror Purple Polished G-1960 Monocolor 68

Mirror Silver Polished G-1942 Monocolor 68

Collections per sizes /  Colecciones por formato
Price Concept Page Price Concept Page



Reggia - Ceramic & Art.

Fusing art and ceramics in an ode to cement and metal.

The Reggia collection is a ceramic work that is born from the collaboration with a visionary 
artist. Inspired by the complexity of fabrics, cements, patinas and paper, this collection fuses the 
expressiveness of art with the functionality of ceramic pieces.

An exploration of tones and textures that capture the essence of the majesty of the ancient.

Exploring the beauty of imperfections The captivating tones that are inspired by concepts such as 
paper. The collection embraces imperfections as a fundamental part of its beauty, incorporating 
elements that evoke a vintage and nostalgic style.

A journey to antiquity and vintage elegance. Reggia dives into the past, transporting you to the time 
of palaces and majesty.

Intrinsic concepts in every detail that go beyond the conventional by incorporating concepts rich 
in meaning.

Fondendo arte e ceramica in un’ode al cemento e al metallo.

La collezione Reggia è un’opera ceramica che nasce dalla collaborazione con un artista visionario. 
Ispirata alla complessità di tessuti, cementi, patine e carta, questa collezione fonde l’espressività 
dell’arte con la funzionalità dei pezzi ceramici.

Un’esplorazione di toni e texture che catturano l’essenza della maestosità dell’antico.

Esplorando la bellezza delle imperfezioni I toni accattivanti che si ispirano a concetti come la carta. 
La collezione abbraccia le imperfezioni come parte fondamentale della sua bellezza, incorporando 
elementi che evocano uno stile vintage e nostalgico.

Un viaggio nell’antichità e nell’eleganza vintage. Reggia si tuffa nel passato, trasportandoti 
all’epoca dei palazzi e della maestosità.

Concetti intrinseci in ogni dettaglio che vanno oltre il convenzionale incorporando elementi ricchi 
di significato.

Fusionando arte y cerámica en una oda al cemento y metal.

La colección Reggia es una obra cerámica que nace de la colaboración con un artista visionario. 
Inspirada en la complejidad de telas, cementos, patinas y papel, esta colección fusiona la 
expresividad del arte con la funcionalidad de las piezas cerámicas.

Una exploración de tonos y texturas que capturan la esencia de la majestuosidad de lo antiguo.

Explorando la belleza de las imperfecciones. Los tonos cautivadores que se inspiran en conceptos 
como el papel. La colección abraza las imperfecciones como parte fundamental de su belleza, 
incorporando elementos que evocan un estilo vintage y nostálgico.

Un viaje a la antigüedad y la elegancia vintage. Reggia se sumerge en el pasado, transportándote 
a la época de palacios y majestuosidad.

Conceptos intrínsecos en cada detalle que van más allá de lo convencional al incorporar conceptos 
ricos en significado.

R E G G I A
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walls: Reggia Green Patinato 50x100 & Reggia White Patinato 50x100
floor: Reggia White Patinato 50x100  & White Mosaico Patinato 5x5
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f loor: Reggia Gold Decor 50x100
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f loor: Reggia Gold Patinato 100x100
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f loor: Reggia White Patinato 100x100
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Grana

Gold

Gold Decor

REGGIA

Green

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Reggia Green Patinato G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Reggia Green Patinato G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Reggia Green Patinato G-7180

White

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Reggia White Patinato G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Reggia White Patinato G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Reggia White Patinato G-7180

Beige

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Reggia Beige Patinato G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Reggia Beige Patinato G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Reggia Beige Patinato G-7180

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Reggia Grana Patinato G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Reggia Grana Patinato G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Reggia Grana Patinato G-7180

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Reggia Gold Patinato G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Reggia Gold Patinato G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Reggia Gold Patinato G-7180
100X100 50X100

Sizes

60X60

Packing List  Real Size cm  Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

100x100 (10 mm) 99,55x99,55 39.19”x39.19” 40 1 39,641 0,991 426,694 10,667 991 23,886 23,536
50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59”x39.19” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269
60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44”x23.44” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

Technical Data DIN
51130

DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE
UNE 41901 EX

Patinato

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Reggia Green Patinato 60x60. 
Average test result value on February 2024. Consult specific product test result value before supplying

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el producto Reggia Green Patinato 60x60. 
Valor de media a fecha de Febrero de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Mosaics SIZE / Formato Beige Grana Gold Green White
Patinato Patinato Patinato Patinato Patinato

29,75x29,75 cm
11.71”x11.71” Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558 G-7558 G-7558

Listas SIZE / Formato Beige Grana Gold Green White
Patinato Patinato Patinato Patinato Patinato

7,5x100 Listas G-6111 G-6111 G-6111 G-6111 G-6111
7,5x50 Listas G-6065 G-6065 G-6065 G-6065 G-6065

Rodapie SIZE / Formato Beige Grana Gold Green White
Patinato Patinato Patinato Patinato Patinato

7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115 G-6115 G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071 G-6071 G-6071

Gradone SIZE / Formato Beige Grana Gold Green White
Patinato Patinato Patinato Patinato Patinato

50x100 Gradone G-6655 G-6655 G-6655 G-6655 G-6655
50x100 Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723 G-6723 G-6723
60x60 Gradone G-6559 G-6559 G-6559 G-6559 G-6559
60x60 Gradone Ángulo G-6609 G-6609 G-6609 G-6609 G-6609

Peldaño SIZE / Formato Beige Grana Gold Green White
Patinato Patinato Patinato Patinato Patinato

50x100 Peldaño G-6337 G-6337 G-6337 G-6337 G-6337
50x100 Peldaño Ángulo G-6375 G-6375 G-6375 G-6375 G-6375
60x60 Peldaño G-6197 G-6197 G-6197 G-6197 G-6197
60x60 Peldaño Ángulo G-6281 G-6281 G-6281 G-6281 G-6281

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Reggia Gold Decor G-7298
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Subtle elegance in every corner 
with a marble effect.

A tribute to the majesty of natural marble assembled where details become a conscious luxury.

A style that is not ostentatious, but that expresses itself through a careful selection, complemented by 
discreet furniture, meticulous lighting and a personalized and sober environment.

Toko does not adhere to a specific style, but strives to create a personalized environment that reflects 
refinement and elegance.

The collection incorporates small mosaics and micro-textures, offering an attractive visual effect and a 
reinterpretation of the classics. Each piece exhibits exceptional refinement, where repetition, rhythm, 
order and symmetry intertwine to create a harmonious ensemble. The carefully worked geometry 
becomes the basis of this modern reinterpretation of the classics.

The small patterns in Toko are a manifestation of “Quiet Luxury”. Each detail is selected with care 
and precision. These details not only add refinement, but also contribute to the personalized and 
sober environment that characterizes this collection. The Toko collection is an example of how the 
reinterpretation of the classics can achieve a perfect balance between history and modernity.

Un omaggio alla maestosità del marmo naturale assemblato dove i dettagli diventano un lusso 
consapevole.

Uno stile che non è ostentato, ma che si esprime attraverso una selezione accurata, completata da 
mobili discreti, un’illuminazione meticolosa e un ambiente personalizzato e sobrio.

Toko non aderisce a uno stile specifico, ma si sforza di creare un ambiente personalizzato che riflette 
raffinatezza ed eleganza.

La collezione incorpora piccoli mosaici e micro-texture, offrendo un effetto visivo attraente e una 
reinterpretazione dei classici. Ogni pezzo mostra una raffinatezza eccezionale, dove ripetizione, ritmo, 
ordine e simmetria si intrecciano per creare un insieme armonioso. La geometria accuratamente 
lavorata diventa la base di questa moderna reinterpretazione dei classici.

I piccoli modelli in Toko sono una manifestazione di “Quiet Luxury”. Ogni dettaglio viene selezionato 
con cura e precisione. Questi dettagli non solo aggiungono raffinatezza, ma contribuiscono anche 
all’ambiente personalizzato e sobrio che caratterizza questa collezione. La collezione Toko è un 
esempio di come la reinterpretazione dei classici può raggiungere un equilibrio perfetto tra storia e 
modernità.

Homenaje a la majestuosidad del mármol natural ensamblado donde los detalles se convierten en un 
lujo consciente.

Un estilo que no es ostentoso, sino que se expresa a través de una selección cuidadosa, complementada 
con muebles discretos, una iluminación meticulosa y un ambiente personalizado y sobrio.

Toko no se adhiere a un estilo específico, sino que se esfuerza por crear un ambiente personalizado 
que refleje el refinamiento y la elegancia.

La colección incorpora pequeños mosaicos y micro-texturas, ofreciendo un efecto visual atractivo 
y una reinterpretación de los clásicos. Cada pieza exhibe un refinamiento excepcional, donde la 
repetición, el ritmo, el orden y la simetría se entrelazan para crear un conjunto armonioso. La geometría 
cuidadosamente trabajada se convierte en la base de esta reinterpretación moderna de los clásicos.

Los patrones pequeños en Toko son una manifestación de "Quiet Luxury", Cada detalle se selecciona 
con cuidado y precisión. Estos detalles no solo añaden refinamiento, sino que también contribuyen al 
ambiente personalizado y sobrio que caracteriza a esta colección. La colección Toko es un ejemplo 
de cómo la reinterpretación de los clásicos puede lograr un equilibrio perfecto entre la historia y la 
modernidad.

T O K O
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f loor: Toko Gold Natural 60x60



f loor: Toko White Natural 60x60
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wall: Toko Beige Natural 60x60

wall: Toko Blue Natural 60x60
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TOKO
60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Toko Gold Natural G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Toko White Natural G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Toko Blue Natural G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Toko Beige Natural G-7180

Technical Data DIN
51130

DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE
UNE 41901 EX

Natural R10 • >0,42 >36 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Toko Gold Natural 60x60. 
Average test result value on February 2024. Consult specific product test result value before supplying

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el producto Toko Gold Natural 60x60. 
Valor de media a fecha de Febrero de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Sizes

60X60

Packing List Real Size cm Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44”x23.44” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

Beige

White

Gold

Blue

f loor: Toko Gold Natural 60x60

Rodapie SIZE / Formato Beige Blue Gold White
Natural Natural Natural Natural

7,5x60 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071 G-6071

Listas SIZE / Formato Beige Blue Gold White
Natural Natural Natural Natural

7,5x60 Listas G-6065 G-6065 G-6065 G-6065

Gradone SIZE / Formato Beige Blue Gold White
Natural Natural Natural Natural

60x60 Gradone G-6559 G-6559 G-6559 G-6559
Gradone Ángulo G-6609 G-6609 G-6609 G-6609

Peldaño SIZE / Formato Beige Blue Gold White
Natural Natural Natural Natural

60x60 Peldaño G-6197 G-6197 G-6197 G-6197
Peldaño Ángulo G-6281 G-6281 G-6281 G-6281

- 25p. 24
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Where the stone tells the story 
of the earth.

Beyond simple aesthetics, capturing the very essence of Earth’s history. Kangen features a 
unique effect in its pieces, created through the reducing firing technique inspired by Japanese 
ceramics, provoking a reaction in natural elements and giving rise to an effect that evokes the 
crackling and the very origin of ceramics.

The decorations based on the techniques of “Japanese brushstroke” provide a complement of 
unique artistic dimension that represent the most emotional part and that add a deep connection 
with nature and history.

“Decor” represents the beginning and the end of the journey of life. Dynamic brushstrokes that 
flow with ups and downs and precipitates, capturing the dynamic flow of existence.

Pre-Scored, offers a more blurred representation, symbolizing interaction with the environment.

Oltre la semplice estetica, catturando l’essenza stessa della storia della Terra. Kangen 
presenta un effetto unico nei suoi pezzi, creato attraverso la tecnica di cottura riduttiva ispirata 
alla ceramica giapponese, provocando una reazione negli elementi naturali e dando luogo a un 
effetto che evoca il crepitio e l’origine stessa della ceramica.

Le decorazioni basate sulle tecniche di “pennellata giapponese” forniscono un complemento 
di dimensione artistica unica che rappresenta la parte più emozionale e che aggiunge una 
profonda connessione con la natura e la storia.

“Decor” rappresenta l’inizio e la fine del viaggio della vita. Pennellate dinamiche che fluiscono 
con alti e bassi e precipitati, catturando il flusso dinamico dell’esistenza.

Pre-Scored, offre una rappresentazione più sfumata, simbolizzando l’interazione con l’ambiente.

Más allá de la simple estética, capturando la esencia misma de la historia de la Tierra. Kangen 
cuenta con un efecto único en sus piezas, creado mediante la técnica de cocción reductora 
inspirada en la cerámica japonesa, provocando una reacción en los elementos naturales y 
dando lugar a un efecto que evoca los craquelados y el origen mismo de la cerámica.

Los decorados basados en las técnicas de “pincelada Japonesa” aportan un complemento de 
dimensión artística única que representan la parte más emocional y que añaden una conexión 
profunda con la naturaleza y la historia.

Decor” representa el inicio y el final del recorrido de la vida. Pinceladas dinámicas que fluyen 
con altibajos y precipitados, capturando el flujo dinámico de la existencia.

Pre-Scored, ofrece una representación más difuminada, simbolizando la interacción con el entorno.

K A N G E N
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f loor: Kangen Grey Pre-Scored Natural 60x60
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wall: Kangen Grey Decor 50x100 & Kangen Grey Natural 50x100 
f loor: Kangen White Natural 100x100
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wall: Cassero Grey Natural 120x280
floor: Kangen Brown Natural 100x100
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wall: Kangen White Wave 50x100
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KANGEN

Brown

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Kangen Brown Natural G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Kangen Brown Natural G-7162

Grey

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Kangen Grey Natural G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Kangen Grey Natural G-7162

Grey Decor

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Kangen Grey Decor G-7298

White

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Kangen White Natural G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Kangen White Natural G-7162

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Kangen White Nonslip G-7208

White Wave

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Kangen White Wave G-7208

Mosaics SIZE / Formato Brown Grey White
Natural Natural Natural

29,75x29,75 cm
11.71"x11.71" Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558

Rodapie SIZE / Formato Brown Grey White
Natural Natural Natural

7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071

100x100 50x100

Sizes

Packing List  Real Size cm  Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

100x100 (10 mm) 99,55x99,55 39.19”x39.19” 40 1 39,641 0,991 426,694 10,667 991 23,886 23,536
50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59”x39.19” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269
60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44”x23.44” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

Technical Data DIN
51130

DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE
UNE 41901 EX

Natural R10 • >0,42 • 2
Nonslip R11 C • • 3
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Kangen Grey Natural 60x60. 
Average test result value on February 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el producto  Kangen Grey Natural 60x60. 
Valor de media a fecha de Febrero de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Peldaño SIZE / Formato Brown Grey White
Natural Natural Natural

50x100 Peldaño G-6337 G-6337 G-6337
Peldaño Ángulo G-6375 G-6375 G-6375

Gradone SIZE / Formato Brown Grey White
Natural Natural Natural

50x100 Gradone G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723

Grey Pre-Scored

60x60 59,2x59,2 cm - 23.31”x23.31” 10 mm

Kangen Grey Pre Scored 20 Natural G-7170

P R E - S C O R E D i s  N O N r e c t i f i e d  m a te r i a l .  M i n i m u m i n s t a l l a t i o n  j o i n t  w h e n f i x i n g  i s  2  m m .
P R E - S C O R E D e s  M a t e r i a l  N O  r e c t i f i c a d o .  J u n t a  m í n i m a  p a r a  s u  c o l o c a c i ó n  d e  2  m m .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .

60X60

N O N
S L I P

Listas SIZE / Formato Brown Grey White
Natural Natural Natural

7,5x100 Listas G-6111 G-6111 G-6111
7,5x50 Listas G-6065 G-6065 G-6065
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 Where terracotta and stone merge 
in a dance of colors and textures.

A captivating fusion between terracotta and stone designed to create warm and welcoming 
spaces. A collection that immerses itself in nature, incorporating the earth as the key element and 
that stands out for its high chromatic variety, multiplying the decorative possibilities.

The “Decor” of the collection invites to explore the earth in a unique way following the Bold Patterns 
trend, transmitting rhythm and harmony. Circular and organic compositions that offer soft designs 
creating environments full of vitality and modernity.

The Brick relief expands the chromatic variation, giving depth and character to the spaces and 
creating a fascinating visual palette.

Una fusione affascinante tra terracotta e pietra pensata per creare spazi caldi e accoglienti. 
Una collezione che si immerge nella natura, incorporando la terra come elemento chiave e che si 
distingue per la sua alta varietà cromatica, moltiplicando le possibilità decorative.

Il “Decor” della collezione invita a esplorare la terra in modo unico seguendo la tendenza Bold 
Patterns, trasmettendo ritmo e armonia. Composizioni circolari e organiche che offrono disegni 
morbidi creando ambienti pieni di vitalità e modernità.

Il rilievo Brick espande la variazione cromatica, dando profondità e carattere agli spazi e creando 
una affascinante tavolozza visiva.

Una fusión cautivadora entre la terracota y la piedra pensada para crear espacios cálidos y 
acogedores. Una colección que se sumerge en la naturaleza, incorporando la tierra como el 
elemento clave y que destaca por su alta variedad cromática, multiplicando las posibilidades 
decorativas.

El “Decor” de la colección invita a explorar la tierra de una manera única siguiendo la tendencia 
Bold Patterns, transmitiendo ritmo y armonía. Composiciones circulares y orgánicas que ofrecen 
diseños suaves creando ambientes llenos de vitalidad y modernidad.

El relieve Brick amplía la variación cromática, dando profundidad y carácter a los espacios y 
creando una fascinante paleta visual.

F O C U S
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f loor: Focus Grey Natural 100x100 
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f loor: Focus Grey Decor 60x60
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f loor: Focus Beige Natural 100x100 
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wall: Focus White Brick 50x100 & Focus White Natural 50x100 
f loor: Focus White Natural 100x100 
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FOCUS

Beige

Grey

White

Finishes - Acabados
Decor

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Focus Beige Natural G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus Beige Natural G-7162

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Focus Beige Natural G-7162
Focus Beige Decor G-7208

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Focus Grey Natural G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus Grey Natural G-7162

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Focus Grey Natural G-7162
Focus Grey Decor G-7208

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Focus White Natural G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus White Natural G-7162

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Focus White Natural G-7162
Focus White Decor G-7208

100X100 50X100

Sizes

60X60

Packing List  Real Size cm  Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

100x100 (10 mm) 99,55x99,55 39.19”x39.19” 40 1 39,641 0,991 426,694 10,667 991 23,886 23,536
50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59”x39.19” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269
60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44”x23.44” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

Technical Data DIN
51130

DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE
UNE 41901 EX

Natural R10 • >0,42 • 2
Nonslip R11 C • • 3
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Focus Beige Natural 60x60. 
Average test result value on February 2024. Consult specific product test result value before supplying

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el producto Focus Beige Natural 60x60. 
Valor de media a fecha de Febrero de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Mosaics SIZE / Formato Beige Grey White
Natural Natural Natural

29,75x29,75 cm
11.71”x11.71” Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558

Listas SIZE / Formato Beige Grey White
Natural Natural Natural

7,5x100 Listas G-6111 G-6111 G-6111
7,5x60 Listas G-6087 G-6087 G-6087
7,5x50 Listas G-6065 G-6065 G-6065

Rodapie SIZE / Formato Beige Grey White
Natural Natural Natural

7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115
7,5x60 Rodapie G-6089 G-6089 G-6089
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071

Gradone SIZE / Formato Beige Grey White
Natural Natural Natural

50x100 Gradone G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723

60x60 Gradone G-6559 G-6559 G-6559
Gradone Ángulo G-6609 G-6609 G-6609

Peldaño SIZE / Formato Beige Grey White
Natural Natural Natural

50x100 Peldaño G-6337 G-6337 G-6337
Peldaño Ángulo G-6375 G-6375 G-6375

60x60 Peldaño G-6197 G-6197 G-6197
Peldaño Ángulo G-6281 G-6281 G-6281

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Focus Beige Nonslip G-7298

N O N
S L I P

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Focus White Nonslip G-7298

N O N
S L I P
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Beige

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus Beige Brick G-7208

Grey

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus Grey Brick G-7208

White

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus White Brick G-7208

wall: Focus Bronze Brick 50x100 

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus Bronze Brick G-7298

Bronze

BRONZE COLOR TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL 
EL COLOR BRONZE DEBE LIMPIARSE CON PRODUCTOS PH NEUTROS

- 51p. 50p. 50

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .



Resin that resonates with  
the ancient majolica.

A journey through time marked by the modern reinterpretation of ancient craftsmanship that 
captures the spirit of tradition that blends with new technological processes and that evoke the 
authenticity and charm of craftsmanship. Mixture of tradition and innovation to achieve a radiant 
effect that makes its pieces unique.

An acknowledgment of craftsmanship and personalization with art that incorporates imperfections 
as part of the design and the passage of time. Each piece is a unique story of the modern 
interpretation of craftsmanship.

The style and trend Bold Color complement the collection with a decoration in the form of 
brushstrokes that add a vibrant and contemporary touch to the ceramic, transforming each space 
into a unique expression of modernity and bold style.

A collection that unites the charm of tradition with the innovation of the 21st century. From the 
modern reinterpretation of craftsmanship to the brushstrokes of Bold Color art.

Each element reflects a unique and contemporary elegance, immersing us in history and 
uniqueness where resin resonates with the authenticity of ceramics and creates an atmosphere 
full of charm and style.

Un viaggio attraverso il tempo segnato dalla reinterpretazione moderna dell’antica artigianalità 
che cattura lo spirito della tradizione che si fonde con i nuovi processi tecnologici e che evoca 
l’autenticità e il fascino dell’artigianato. Miscela di tradizione e innovazione per ottenere un effetto 
radioso che rende i suoi pezzi unici.

Un riconoscimento dell’artigianato e della personalizzazione con arte che incorpora le imperfezioni 
come parte del design e del passaggio del tempo. Ogni pezzo è una storia unica dell’interpretazione 
moderna dell’artigianato.

Lo stile e la tendenza Bold Color completano la collezione con una decorazione a forma di 
pennellate che aggiungono un tocco vibrante e contemporaneo alla ceramica, trasformando ogni 
spazio in una espressione unica di modernità e stile audace.

Una collezione che unisce il fascino della tradizione con l’innovazione del XXI secolo. Dalla 
reinterpretazione moderna dell’artigianato alle pennellate dell’arte Bold Color.

Ogni elemento riflette un’eleganza unica e contemporanea, immergendoci nella storia e nell’unicità 
dove la resina risuona con l’autenticità della ceramica e crea un’atmosfera piena di fascino e stile.

Un viaje a través del tiempo marcado por la reinterpretación moderna de la artesanía antigua 
que captura el espíritu de la tradición que se mezclan con nuevos procesos tecnológicos y que 
evocan la autenticidad y el encanto de la artesanía.
Mixtura de tradición e innovación para lograr un efecto resplandeciente que convierten sus piezas 
en únicas.

Un reconocimiento a la artesanía y la personalización con arte que incorpora imperfecciones como 
parte del diseño y del transcurso del tiempo. Cada pieza es una historia única de la interpretación 
moderna de la artesanía.

El estilo y tendencia Bold Color complementan la colección con un decorado en forma de 
pinceladas que añaden un toque vibrante y contemporáneo a la cerámica, transformando cada 
espacio en una expresión única de modernidad y estilo audaz.

Una colección que une el encanto de la tradición con la innovación del siglo XXI. Desde la 
reinterpretación moderna de la artesanía hasta las pinceladas del arte Bold Color.

Cada elemento refleja una elegancia única y contemporánea, sumergiéndonos en la historia y la 
singularidad donde la resina resuena con la autenticidad de la cerámica y crea un ambiente lleno 
de encanto y estilo.

C O R A L
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f loor: Coral White Decor 60x60
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f loor: Coral Blue Natural 60x120
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f loor: Coral Beige Natural 60x60
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CORAL

Blue

White

Beige

Finishes - Acabados
Decor

Mosaics SIZE / Formato Beige Blue White
Natural Natural Natural

29,75x29,75 cm
11.71"x11.71" Mosaico 5x5 G-1576 G-1576 G-1576

Rodapie SIZE / Formato Beige Blue White
Natural Natural Natural

7,5x120 Rodapie G-131 G-131 G-131
7,5x60 Rodapie G-79 G-79 G-79

Packing List Real Size cm Real Size “ Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

60x120 (7mm) 59,55x119,3 23.44x49.97 30 2 42,626 1,421 458,825 15,294 780 25,234 12,437
60x60 (7mm) 59,55x59,55 23.44x23.44 30 5 53,193 1,773 572,570 19,086 950 30,898 6,129

Technical Data DIN
51130

DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE
UNE 41901 EX

Natural R10 • • • 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Coral Blue Natural 60x60. 
Average test result value on February 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el producto Coral Blue Natural 60x60. 
Valor de media a fecha de Febrero de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Gradone SIZE / Formato Beige Blue White
Natural Natural Natural

30x120 Gradone G-693 G-693 G-693
Gradone Ángulo G-749 G-749 G-749

60x60 Gradone G-543 G-543 G-543
Gradone Ángulo G-603 G-603 G-603

Peldaño SIZE / Formato Beige Blue White
Natural Natural Natural

30x120 Peldaño G-323 G-323 G-323
Peldaño Ángulo G-337 G-337 G-337

60x60 Peldaño G-235 G-235 G-235
Peldaño Ángulo G-251 G-251 G-251

Sizes

60X120

60X60

60x120 59,55 x 119,3 cm - 23.45’’x46.97’’ 7 mm

Coral Blue Natural G-1304

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.62’’x23.62’’ 7 mm

Coral Blue Natural G-1220

60x120 59,55 x 119,3 cm - 23.45’’x46.97’’ 7 mm

Coral White Natural G-1304

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.62’’x23.62’’ 7 mm

Coral White Natural G-1220

60x120 59,55 x 119,3 cm - 23.45’’x46.97’’ 7 mm

Coral Beige Natural G-1304

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.62’’x23.62’’ 7 mm

Coral Beige Natural G-1220

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.62’’x23.62’’ 7 mm

Coral White Decor G-1234

- 61p. 60

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .

PORCEL AIN



M I R R O RThe elegance reflected
in innovation.

On the horizon of design emerges a collection of porcelain that embodies innovation in its most 
brilliant form. Developed through the combination of technology and the splendor of precious 
metals, each piece is an echo of light itself.

Inspired by the vision of visionary architects like Frank Gehry, Mirror is a tribute to the transformative 
luminosity of glass and crystal. From its warmest tones to its most vibrant or aged reflections. 
A world where every corner is a mirror of luxury and distinction, allowing spaces to become a 
masterpiece of light and style.

All’orizzonte del design emerge una collezione di porcellane che incarna l’innovazione nella sua 
forma più brillante. Sviluppata attraverso la combinazione di tecnologia e lo splendore dei metalli 
preziosi, ogni pezzo è un’eco della luce stessa.

Ispirato dalla visione di architetti visionari come Frank Gehry, Mirror è un tributo alla luminosità 
trasformativa del vetro e del cristallo. Dai suoi toni più caldi ai suoi riflessi più vibranti o invecchiati. 
Un mondo in cui ogni angolo è uno specchio di lusso e distinzione, permettendo agli spazi di 
diventare un capolavoro di luce e stile.

En el horizonte del diseño emerge una colección de porcelánicos que encarna la innovación en 
su forma más brillante. Desarrollada mediante la combinación de la tecnología y el esplendor de 
los metales preciosos, cada pieza es un eco de la luz misma.

Inspirados por la visión de arquitectos visionarios como Frank Gehry, Mirror es un tributo a la 
luminosidad transformadora del vidrio y el cristal. Desde sus tonos más cálidos hasta sus reflejos 
más vibrantes o envejecidos. Un mundo donde cada rincón es un espejo del lujo y la distinción 
dejando que los espacios se conviertan en una obra maestra de la luz y estilo.

BronzeSilver Gold Purple Blue

wall: Mirror Blue Polished 120x260 & Coral White Natural 60x120
floor: Coral White Natural 60x120
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M I R R O R

a g e d

wall: Mirror Aged Polished 30x60
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M I R R O R

Z I N C

wall: Mirror Zinc Polished 60x120
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MIRROR

Mirror Gold Mirror Aged

30x60 29,75 x 59,55 cm - 11.71”x23.44” 10 mm

Mirror Aged Polished G-1975

Packing List Real Size cm Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

120x260 6mm 119,3x260 46.97”x102.4” 7 1 21,713 3,102 233,714 33,388 926 49,410 49,410
60x120 (7mm) 59,55x119,3 23.44x46.97 30 2 42,626 1,421 458,825 15,294 780 25,234 12,437
30x60 (10 mm) 29,75x59,55 11.71x23.44 20 6 21,259 1,063 228,836 11,442 1050 25,770 4,240

Sizes

30x60

Mirror Bronze

30x60 29,75 x 59,55 cm - 11.71”x23.44” 10 mm

Mirror Bonze Polished G-1960

120x260 119,3x260 cm - 46.97”x102.4” 6 mm

Mirror Bonze Polished G-2964

30x60 29,75 x 59,55 cm - 11.71”x23.44” 10 mm

Mirror Gold Polished G-1942

120x260 119,3x260 cm - 46.97”x102.4” 6 mm

Mirror Gold Polished G-2964

Mirror Silver

30x60 29,75 x 59,55 cm - 11.71”x23.44” 10 mm

Mirror Silver Polished G-1942

120x260 119,3x260 cm - 46.97”x102.4” 6 mm

Mirror Silver Polished G-2964

Mirror Purple

30x60 29,75 x 59,55 cm - 11.71”x23.44” 10 mm

Mirror Purple Polished G-1960

120x260 119,3x260 cm - 46.97”x102.4” 6 mm

Mirror Purple Polished G-2964

Mirror Blue

30x60 29,75 x 59,55 cm - 11.71”x23.44” 10 mm

Mirror Blue Polished G-1964

120x260 119,3x260 cm - 46.97”x102.4” 6 mm

Mirror Blue Polished G-2964

120x260

60X120

Mirror Zinc

60x120 59,55 x 119,3 cm - 23.45’’x46.97’’ 10 mm

Mirror Zinc Polished G-1980

PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL / LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS
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Coming nextAlready available

120 x 280 cm
46.97” x 110.24”

Pietra

Grey Nat & Polished

Tattoo

Black Decor White Natural   Oxidum Decor

Zinc

Green Natural Black NaturalTravertino

Travertino

Titanium Natural

Travertino Wild Forest

Grey Natural

Zinc

Copper Natural

Patagonia

Grey Polished

Instinto

Taupe Natural

Lamiere

Blue Natural

Onice

Green PolishedWhite Natural White Natural Salmon Polished

Sullivan

White Natural Red NaturalBlue Natural

Tierra

Sand Natural Teja Natural

Borghini

White Polished

Fluid

Multicolor Polished

Cassero

Anthracite Natural

Equinox

Anthracite Natural Grey Natural White NaturalGrey Natural

Mystone

Ivory Satin

Cassero

Cassero White

Roma Blue

Cassero WhiteGrey SatinGrana Satin
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Ctra. Castellón – San Juan de Moró, hm.7,5 
 12130 SAN JUAN DE MORÓ  ( Castellón) Spain

Tel. +34 964 701 120 - Export Fax +34 964 701 067 - Fax Nacional 964 701 195 
 info@apavisa.com

www.apavisa.com

El producto puede presentar variaciones de tono derivadas de proceso de fabricación. Realizar consulta de un producto específico antes del suministro.
Las fotografías editadas pueden presentar variaciones cromáticas respecto al producto real. Realizar consulta de un producto específico antes del suministro.

APAVISA PORCELANICO S.L. no asume ninguna responsabilidad por posibles errores de impresión. Las características técnicas que constan en el presente catálogo son valores medios de nuestros 
productos. Para la realización de cualquier pedido se solicita que sean consultadas las características técnicas del modelo en concreto a APAVISA PORCELANICO S.L.

Todas las características y especificaciones técnicas están basadas en la información disponible en el momento de la impresión del presente catalogo y podrán ser modificadas sin previo aviso, de 
acuerdo a las circunstancias del mercado, innovaciones tecnológicas y/o cualquier  otro factor, sin incurrir en ningún tipo de responsab ilidad.

he product may have variations in tone dued to the manufacturing process. Ask about specific product before delivery.
hotographs may present color variations ith respect to the actual product. Ask about specific product before delivery.

APAVISA PORCELANICO S.L. assumes no liability for any printing errors. The technical characteristics contained in this catalog are mean values of our products. 
To carry out any orders that are requested consultations with the technical characteristics of the particular model to APAVISA PORCELANICO S.L.

All features and specifications are based on information available at the time of printing this catalog and may be changed ithout notice  according to market conditions  technological innovations and 
 or any other factor  ithout incurring any liability.


	100x100
	10 mm
	Reggia Green Patinato
	G-7268


	50x100
	 10 mm
	Reggia Green Patinato
	G-7180


	60x60
	10 mm
	Reggia Green Patinato
	G-7180


	100x100
	10 mm
	Reggia White Patinato
	G-7268


	50x100
	 10 mm
	Reggia White Patinato
	G-7180


	60x60
	10 mm
	Reggia White Patinato
	G-7180


	100x100
	10 mm
	Reggia Beige Patinato
	G-7268


	50x100
	 10 mm
	Reggia Beige Patinato
	G-7180


	60x60
	10 mm
	Reggia Beige Patinato
	G-7180


	100x100
	10 mm
	Reggia Grana Patinato
	G-7268


	50x100
	 10 mm
	Reggia Grana Patinato
	G-7180


	60x60
	10 mm
	Reggia Grana Patinato
	G-7180


	100x100
	10 mm
	Reggia Gold Patinato
	G-7268


	50x100
	 10 mm
	Reggia Gold Patinato
	G-7180


	60x60
	10 mm
	Reggia Gold Patinato
	G-7180


	50x100
	 10 mm
	Reggia White Decor
	G-7298


	60x60
	10 mm
	Toko Gold Natural
	G-7180


	60x60
	10 mm
	Toko White Natural
	G-7180


	60x60
	10 mm
	Toko Blue Natural
	G-7180


	60x60
	10 mm
	Toko Beige Natural
	G-7180


	100x100
	10 mm
	Kangen White Natural
	G-7268


	50x100
	 10 mm
	Kangen White Natural
	G-7162


	50x100
	 10 mm
	Kangen White Nonslip
	G-7208


	50x100
	 10 mm
	Kangen White Wave
	G-7208


	100x100
	10 mm
	Kangen Grey Natural
	G-7268


	50x100
	 10 mm
	Kangen Grey Natural
	G-7162


	50x100
	 10 mm
	Kangen Grey Decor
	G-7298


	100x100
	10 mm
	Kangen Brown Natural
	G-7268


	50x100
	 10 mm
	Kangen Brown Natural
	G-7162


	60x60
	10 mm
	Kangen Grey Pre Scored 20 Natural
	G-7170


	100x100
	10 mm
	Focus Beige Natural
	G-7268


	100x100
	10 mm
	Focus Beige Nonslip
	G-7298


	50x100
	 10 mm
	Focus Beige Natural
	G-7162


	60x60
	10 mm
	Focus Beige Decor
	G-7208

	Focus Beige Natural
	G-7162


	100x100
	10 mm
	Focus Grey Natural
	G-7268


	50x100
	 10 mm
	Focus Grey Natural
	G-7162


	60x60
	10 mm
	Focus Grey Decor
	G-7208

	Focus Grey Natural
	G-7162


	100x100
	10 mm
	Focus White Natural
	G-7268


	100x100
	10 mm
	Focus White Nonslip
	G-7298


	50x100
	 10 mm
	Focus White Natural
	G-7162


	60x60
	10 mm
	Focus White Decor
	G-7208

	Focus White Natural
	G-7162


	50x100
	 10 mm
	Focus Bronze Brick
	G-7298


	50x100
	 10 mm
	Focus Beige Brick
	G-7208


	50x100
	 10 mm
	Focus Grey Brick
	G-7208


	50x100
	 10 mm
	Focus White Brick
	G-7208


	60x120
	7 mm
	Coral Blue Natural
	G-1304


	60x60
	7 mm
	Coral Blue Natural
	G-1220


	60x120
	7 mm
	Coral White Natural
	G-1304


	60x60
	7 mm
	Coral White Natural
	G-1220


	60x120
	7 mm
	Coral Beige Natural
	G-1304


	60x60
	7 mm
	Coral Beige Natural
	G-1220


	60x60
	7 mm
	Coral White Decor
	G-1234


	120x260
	6 mm
	Mirror Bonze Polished
	G-XXXX


	30x60
	10 mm
	Mirror Bonze Polished
	G-XXXX


	120x260
	6 mm
	Mirror Gold Polished
	G-XXXX


	30x60
	10 mm
	Mirror Gold Polished
	G-XXXX


	120x260
	6 mm
	Mirror Silver Polished
	G-XXXX


	30x60
	10 mm
	Mirror Silver Polished
	G-XXXX


	120x260
	6 mm
	Mirror Purple Polished
	G-XXXX


	30x60
	10 mm
	Mirror Purple Polished
	G-XXXX


	120x260
	6 mm
	Mirror Blue Polished
	G-XXXX


	30x60
	10 mm
	Mirror Blue Polished
	G-XXXX


	60x120
	10 mm
	Mirror Zinc Polished
	G-XXXX


	30x60
	10 mm
	Mirror Aged Polished
	G-XXXX


	120x280
	6 mm
	Cassero White Natural
	G-3381


	120x280 
	6 mm
	Mystone Grana Satin
	G-3314


	120x280 
	6 mm
	Mystone Ivory Satin
	G-3314


	120x280 
	6 mm
	Mystone Grey Satin
	G-3314


	120x280
	6 mm
	ROMA BLUE Polished
	G-3413


	120x280
	6 mm
	Sullivan White Natural
	G-3314


	120x280
	6 mm
	Sullivan Red Natural
	G-3314


	120x280
	6 mm
	Sullivan Blue Natural
	G-3314


	120x280
	6 mm
	Tierra Teja Natural
	G-3314


	120x280
	6 mm
	Tierra Sand Natural
	G-3314


	120x280
	6 mm
	Zinc Green Natural
	G-3413


	120x280
	6 mm
	Zinc Black Natural
	G-3413


	120x280
	6 mm
	Travertino Navona Natural
	G-3381





